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Schritt 1: Befestigen Sie die vier Polsterblöcke mit selbstschneidenden Schrauben an der EPS-Box-TP.

Schritt 2: Verwenden Sie die EPS Box-TP mit den Polsterblöcken als Schablone, um die vier Löcher an 
der Wand mit einem Markierungsstift zu markieren.

Schritt 3: Bohren Sie die Löcher mit einem 6-mm-Bohrer vorsichtig und achten Sie darauf, dass die Löcher tief genug sind, 
um sie zu installieren. Setzen Sie die Dehnungsrohre durch die Dämpfungsblöcke in die Löcher und ziehen Sie sie fest.
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Schritt 4: Bringen Sie die Expansionsschrauben mit dem Schraubenzieher an, um die EPS-Box-TP zu befestigen.

Anschluss der Verdrahtung
Schritt 1: Netz-String Anschluss
Die EPS Box-TP ist für ein dreiphasiges Netz ausgelegt. Der Spannungsbereich ist 220/230/240V; 
die Frequenz ist 50/60Hz. Andere technische Anforderungen sollten mit den Anforderungen des örtlichen 
öffentlichen Netzes übereinstimmen. Deutschland ist bis zu 25A mit 6mm² CU erlaubt. Bitte beachten Sie 
die Installationshinweise und Länderüblichen Normen.
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Schritt 2: Netzverdrahtung

Prüfen Sie die Netzspannung und vergleichen Sie sie mit dem zulässigen Spannungsbereich (siehe technische Daten)

Den Leitungsschutzschalter von allen Phasen abschalten und gegen Wiedereinschalten sichern.

Trimmen Sie die Drähte:
- Alle Drahte auf 52,5 mm und den PE-Draht auf 55 mm kürzen.- Mit der Crimpzange 12 mm der Isolierung von allen 
Drahtenden wie folgt abschneiden.

L1/L2/L3: Braun/Rot/Grün oder Gelbes Kabel
N: Blau/Schwarzer Draht
PE: Gelber und grüner Draht

Nota：Bitte beachten Sie den lokalen Kabeltyp und die Farbe für die tatsächliche Installation.



EPS/USV-Verkabelung

Setzen Sie die Teile auf das Kabel.

Crimpen von Drähten, Schraubendrehmoment 0.8+/-0.1N·m.

Gehäuse in das Gehäuse schieben.
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Setzen Sie den Dichtungskörper und den Fadenfänger in den Hauptkörper ein, 
schrauben Sie die Sicherungsmutter in den Hauptkörper, und das Drehmoment beträgt(2.5 + / - 0.5N·m).

Stecken Sie das Steckerende in das Buchsenende. Die Drehrichtung des Verschlusses entnehmen Sie bitte der
LOCK-Markierung auf der Baugruppe.
 

Netz-gekoppelt / LAST-Verkabelung

Trennen Sie den ON-GRID-Stecker wie folgt in drei Teile

Halten Sie den mittleren Teil des Buchseneinsatzes fest, drehen Sie das hintere Gehäuse, um es zu lösen, und 
nehmen Sie es vom Buchseneinsatz ab.
Entfernen Sie die Kabelmutter (mit Gummieinsatz) von der hinteren Schale.



schieben Sie die Kabelmutter und montieren Sie dann die hintere Schale auf das Kabel
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Schieben Sie die Gewindehülse in die Buchse und ziehen Sie die Kappe auf der Anschlussbuchse fest.

Entfernen Sie den netzgebundenen Stecker: Drücken Sie das Bajonett mit einem kleinen 
Schraubendreher oder dem Entriegelungswerkzeug aus dem Schlitz und ziehen Sie es heraus, 
oder schrauben Sie die Gewindehülse ab und ziehen Sie es heraus.

Überblick über EPS Box-TP
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Technische Daten

-TPModell

Max. AC-Eingangsstrom

AC-Nennspannung

AC-Nennfrequenz

Max. EPS-Eingangsstrom

EPS-Nennspannung

EPS-Nennfrequenz

Laden Sie

Nennausgangsstrom

Nennausgangsstrom EPS-Modus

Bemessungsnetzspannung

Nenn-Netzfrequenz

Allgemeine Daten

Kühlungskonzept

Betriebstemperaturbereich

Abmessungen

Nettogewicht

Schutz gegen Eindringen

Natürliche Konvektion
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